

Zelenskyj: Protiofenzivu nemůžeme zahájit kvůli nedostatku zbraní

 novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-zelenskyj-protiofenzivu-nemuzeme-zahajit-kvuli-nedostatku-zbrani-40426861

záhlaví

Ukrajina momentálně nemůže zahájit protiofenzivu, nemá na to dostatek zbraní. V sobotu to uvedl ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj. Připustil rovněž, že situace na východní frontě není dobrá.



Foto: Facebook/Volodymyr Zelenskyj
Volodymyr Zelenskyj na tiskové konferenci 27. února 2022

Článek

Ukrajina podle ukrajinského prezidenta nemá v současnosti dostatek zbraní, munice a těžké techniky k zahájení protiofenzivy. Zelenskyj připustil, že situace na východní frontě není dobrá právě kvůli „nedostatku munice“.

Ruské síly podle Zelenského denně vypálí třikrát více střel než ukrajinští vojáci. Prezident to v sobotu řekl japonskému listu Jomiuri šimbun, informoval [The Kyiv Independent](#).

Dříve v sobotu přitom šéf ukrajinského generálního štábu Valeryj Zalužnyj uvedl, že přestože je situace u Bachmutu složitá, daří se ji stabilizovat.

Nevyhazujte peníze oknem. Pořídte si venkovní rolety.

Seznam Advertorial

Šéf ukrajinské rozvědky Kyrylo Budanov v lednu řekl, že Ukrajina chystá na jaro velkou protiofenzivu, přičemž největší boje očekává v březnu.

Bitva o Bachmut zuří již osm měsíců a obě strany v ní utrpěly velké ztráty. Ukrajina však město nadále drží.

Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil ve své pravidelné večerní aktualizaci 24. března oznámil, že ruské jednotky soustřeďují své hlavní úsilí ve východní Doněcké oblasti, konkrétně ve městech Bachmut, Avdijivka a Marinka.



Situaci u Bachmutu se Ukrajincům daří stabilizovat

Válka na Ukrajině

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Putin nechtěl expanzi NATO, teď mu na finské hranici poprvé létá americký průzkumný letoun

Zahraniční

Krátce poté, co ve čtvrtek Finsko podepsalo zákon o připojení k NATO, vstoupil do finského vzdušného prostoru americký průzkumný letoun. Létal po finsko-ruské...

Tohle stavební povolení bylo doslova vydupané ze země

Tipy a trendy

Získat stavební povolení na hodně atypický dům nebo v obzvláště výjimečném prostředí může být někdy pořádná fuška. Svě o tom vědí stavebníci v Česku, ale...

Načítám

[Zobrazit další <](#)

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Medvěděvova nenávisť k západnímu světu graduje. Vyzval Rusy k pirátským aktivitám

dnes 17:24 · Bývalý ruský prezident Dmitrij Medvěděv vyzval ruské občany k tomu, aby stahovali a dál na internetu šířili pirátské kopie děl, která jsou pro ně kvůli západním sankcím nedostupná. Jeho nápad podpořil i mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov. [Celý článek](#)

Hrdina, inspirativní člověk, vzpomínají na Bočka politici a armáda

dnes 16:12 · Ve věku 100 let zemřel v sobotu válečný veterán a bývalý český stíhací pilot britského Královského letectva (RAF) Emil Boček. Byl...

FOTO: Podívejte se na následky ničivého tornáda v Mississippi

dnes 16:59 · Americký stát Mississippi zasáhlo v noci na sobotu ničivé zemětřesení. Nejméně 23 lidí zahynulo, během soboty záchranáři pátrají...

Další služby